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PROF: JUAN CARLOS COLILAF HUECHE

GUIA DE EJERCICIOS DE REPASO
ECUACIONES LINEALES
3 MEDIOS A -B

Estimados estudiantes esta guia de estudio lo deben transcribir en su cuaderno de
matematica y resolver los ejercicios y tener siempre presente:

Marco teorico

Ecuaciones lineales con una incognita (x)

hasta llegar a la expresién general.

I
' |

Sia =0, la ecuacion Sia =0, la ecuacion no
tiene solucion Unica. tiene solucidon anica.

I
} r

{ Sib =0, la ecuacion no } [ Si b =0, la ecuacion }

[ Se ordenan y se reducen términos }

tiene solucion. tiene infinitas soluciones.

Ecuaciones lineales con dos incognitas (x, y)

hasta llegar a la expresion general

!

a-xt+b-y=m
c-x+d-y=n

{ Se ordenan y se reducen términos ]

—

Y Y

[ Sia-d=b-c el sistema ] [ Sia-d=b-c, el sistema no ]

tiene solucion Unica. tiene solucion dnica.

l .r

{Sia-n#m-c,elsistemann} [ Sia-n=m-c, el sistema }

tiene solucion. tiene infinitas soluciones.
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Método de reduccion: amplificar una o ambas
ecuaciones para que una de las incognitas tenga
inversos aditivos y luego sumar las ecuaciones para
eliminar la incognita.

Método de sustitucion: despejar en una ecuacidn
una incognita con respecto a la otra, y luego sustituir
la expresién en la otra ecuacién.

Métodos de resolucion de un
sistema de ecuaciones

Método de igualaciéon: despejar en las dos
ecuaciones la misma incégnita con respecto a la otra,
y luego igualar las expresiones.

EJERCICIOS DE DESARROLLO

1. La solucion de la ecuacion 1 —% + 3x = x—1 g5
2 4 6

2. Enlaecuacion (x+ 3F —5(x+ 2) = (x— 2F, el valorde x es

3. Enlaecuacion M:x+b, cona#0 yb#0, xesigual a
a

4  Sipx—g= mr+%, entonces x es igual a

5.  Elvalorde xen laecuacién x-03+003=x-003+03 es
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EJERCICIOS DE SELECCION MULTIPLES DEL NUMERO 6 AL 21

6. Se define la operacion (a & b) = % .para a £ 1. ;Cual es el valor de x en |la ecuacion
(—5&x)=(3 & 2x)?

-4
A) - D) 0
-2 2
B) = E) 3
-1
c)y —L
) 3

7. En la ecuacion 2a — b = bx, jcual(es) de las siguientes igualdades es(son) verdadera(s)?

_blx+1)
1) a= 5
) +—_P  conx#0y 2a%b

X 2a-b" '
m  b=—=2 conxz—1

X+

A)  Solol D)  Solo Il y Il
B) Sololyll E) Lyl
C) Salolyll

8. Sixz*-xy*=3 y Z°— ) =x entonces (2 + y*)* es

5] 9

A s
9 .

B) 33 E) faltan datos para determinarlo.
3

© %

9. Sea la ecuacion x(a+ 2) + 3 = bix—1). ¢Para qué valores de ay b esta
ecuacion tiene infinitas  soluciones para x?
A) a=-5;b=-3 D)

By a=-2;b=-3 E)
C)y a=-2:b=1



10.

11.

12.

13.
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La suma de tres numeros enteros consecutivos es x. Si el numero menor es n, entonces la
expresion algebraica que permite determinar n es

3

A) X D) x-3
Xx—23 _

B) 3 E)} faltan datos para determinarla.
X+3

C) 3

Juan vy Pedro se reparten cierta cantidad de dinero en 2 partes iguales. Posteriormente, Pedro le
regala a Juan un tercio de su parte. Si Juan cuenta ahora con $ 3.000, scual(es) de las siguientes
afirmaciones es(son) FALSA(S)?

1) Pedro le regald a Juan $ 750.
1] Entre Juan y Pedro se repartieron $ 5.250.
)  Finalmente, el dinero de Juan equivale al triple del dinero de Pedro.

A)  Solol D) Sololyll
B) Sololl E) Solollylll
C) Sololll

Si al denominador de la fraccion — se le suma cierta cantidad, la nueva fraccion resulta 0,4.

¢ Cual es esa cantidad? 3

N = D) 17
B) _|—354 E) 34
C) 15

Claudia tiene una cierta cantidad de dinero ahorrado. Si para comprar 6 poleras de $ 7.000 cada
una le faltan $ 23.000, entonces para comprar 2 pantalones de $ 15.500 cada uno le faltan

A)  $16.500 D) $12.000
B) $15.500 E) $10.000
C) $15.000



14.

16.

17.

18.
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Un turista que ha visitado varios paises gasta siempre la misma cantidad de dinero en recorrer
cada uno de ellos. Ademas, si el nombre del pais comienza con vocal, antes de abandonarlo
gasta 60 dolares mas en comprar algun recuerdo. Si al visitar Italia, Suecia, Espafna y Alemania
gasto 2 400 ddélares en total, jcuanto gastd en total cuando visitd Argentina, Brasil y Ecuador?

A)  1.600 dolares. D)  1.815 dolares.
B) 1.785 dolares. E) 1.960 délares.
C) 1.800 dolares.

Lin cocinero tiene dos frascos con aceite, uno de tres cuartos de litro y otro de un litro de capacidad.
El primero de ellos esta lleno hasta la tercera parte de su capacidad vy el segundo esta lleno
hasta la cuarta parte de su capacidad. Su jefe le entrega medio litro de aceite y le indica que
debe repartirlo completamente entre los dos frascos, de tal manera que cada uno de ellos tenga
ocupada la misma fraccion de su capacidad total. ;Qué fraccion de su capacidad total tendran
ocupados los frascos después de dicha operacion?

1 2
A S D) 3
4 3
B) = E)
7
C} ;I2

A una persona le aumentan el sueldo en ide lo que ganaba. Si su nuevo sueldo es $ 216.000,
este fue aumentado en 20

A)  $160.000 D) $75600
B) $ 140.000 E) $56.000
C) $ 86400
En el sistema: 2x—y=7]| ,elvalorde (x—y)es
x+y=28
Ay =10 D)y 26
B) -2 E) ninguno de los valores anteriores.
C) 2

En el siguiente sistema: =1|, conxz0ey#0, elvalorde (x + y) es

A) 10 D) 2
B) 4 E) -2
Cc) 3
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19, 2(x+y)—3y= 7|, entonces el valorde (x + y) es
dx—(x—y)=10

13
A 2 D) 3
) 4 )
B) 2 E) %
29
1

20. En el sistema:

=—7|,conrzsyrz—g elvalorde (r-s)es

|
on
|0

ST D) 75
-3 1
B) E)
1
C) 49
21. Si x+ y =8|, conx#0 e y#0, entonces (x- y) es
1
X

1

A) G D) B

B) % E) ninguno de los valores anteriores.
4

C) 3



